BE AOMOCTE ObbEMUB PABOT

HavmeHoraHUWe Ea. vaMm, Kon—-gpo [lPLMeuaHue HavmeHoraHMe Ea. waMm, Kon—-mo [lPLMeuaHme
[.3eMmnaHble PaABOTH
1 |BolemMka rpyHTa Il repynnsl M3 123 12 |MOHOAUNTHLIM XenezoseToH Hacaaok B20 M3 0,967
2 [(Hacbinb reyHTa II reynnb M3 171 13 |ApMaTYPO HOCOLOK K 71,76
3 (lThaHMPOBRKAO BbIEMKU M7 36 14 |lMNMoagnveka pPacTeoOPOM LeMeHTa B/73 t=10cmMm M3 0,018
4 |TlhaHWMPORKAO HACHLIMU M7 192 IV, lNpoume pPaBOTHI
O |OBPOTHOA KAOueCcTBEeHHAs 3acbinkKa M> 30 15 |Bagenka wWpOB BUTYMHO—TO/IMMEPHOM MACTUKOM MO MOPOU30/IY 26,/6
II.KaMeHHble PaBOTHI 16 |3agenka WROBR BUTYMHO—TO/NIMMEPHOM MACTUMKOWM MO 40,0
6 |YecTtpomcTRO rpaBumHO—MecuaHowm nogrotorkm t=10cm M3 10,5 F2150, W6 LEMEHTHO™MEeCHAHOMY PACTBOPY
111 BeTonHbe U Xe/es0beToHHLe POBOTo F>150, W6 17 |3caenka WROBR PEe3UMHOBROM MPOK/AAKOWM HA K/el 1,92
7 Moo/ THLIM BeTon B1S +t=10cMm NE 5 46 F>150 W6 18 |30genxka weoe Makner , MNPOMUTAHHOM BUTYMOM C 3AUEKOAHKOWM 13,36
8 |CoopHL xenesobeton BLS NE 7 26 F2150. W4 19 |Bagenka wWROR MNAKAem , MPOMUTAHHOM LUeMeHTHbM PacTeopPoM LPM—-100 M> 0,2
9 |CeopHL XxenesoseTon BP2.S N 6 03 BECT-100 20 |3agenka wWBROB MOPOUMI0O/N0OBOM MPOK/AQALKOM M 9,69
10 |CeopHLm xernesoseton B30 NE > 64 g 3wt 2l |OkpacouHasa rmgrPomaonauma PACTBOPOM BUTYMA B BEeH3UWHe M7 405,75
11 |MoaroToBKa U3 Touwero seToHa t=6cM NE 0,32 22 |Cetka ma npoeronokum YB-I ["OCT 6727-80 KT 3,68
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BEJIOMOCTb HABOPA BJIOKOB
Lnep BOKOBR
HammeHoraHUWe
OH-10 /AP=-8 |PT 10.50-2| TMN-20 MK.30-15 | Nr.s-10 | 417/4.8-8| C22/10
1 |Mapka BeTOHO 200 300 400 200 200 200 200 300 [lpuMeyaHusg:
2 |0BbeM BeToHMd Ha 1 BAOK M? 0,74 0,57 0,66 0,15 0,354 0,029 0,45 1,25 1. Ceraum nepeg 3orn35neH|/|eeM OKPACUTL PACTBOPOM
BUTYMO B BeH3uHe 3a PO3Q,
3 [Macca apmaTypbl HO 1 BAOK, KI 73,1 34,10 40,3 3,9 19,8 1,42 9,9 299,98 2. 30BUBKY CBAM MPOMBBOLUTL 40 PACUETHOrO
4 |Macca BAoOKQ, Kr 1830 1420 1700 375 885 72,9 1100 3100 OTKA3a,
S |KonmuecTrO B/QOKOB, WT e 4 4 4 12 1 e 3 = Cmagusg | Jlucm |Jluamob
6 |Osvem BeToma Bcero,m’ 1,48 | 2,28 2,64 0,60 4,248 | 0029 | 0,90 | 3,75 oo
/ |Macca apMaTyPbl BCEro, Kr 146,2 136,4 131,2 14,0 237,6 1,42 19,8 887,94 g—KOHmp AkBegyk Ha kaHane 1—K Kag.
onoyiom Ha [K 29+15 M 1:100 |[pynna




